

---

## **В Кемеровской области вынесен приговор бывшему инспектору Департамента лесного комплекса в получении взятки**

Следствием и судом установлено, что в сентябре 2015 года осужденный на территории обслуживаемого им лесничества выявил факт незаконной вырубке хвойных пород деревьев. Однако принимать мер к нарушителю инспектор не стал. За взятку, которая была в виде древесины, он разрешил местному жителю продолжить незаконную вырубку в так называемой зеленой зоне. Преступная деятельность инспектора была пресечена сотрудниками УФСБ России по Кемеровской области. В ходе расследования обвиняемый отрицать причастность к совершению преступления не стал, дал признательные показания. Следователем изучены и осмотрены материалы оперативно-розыскной деятельности, проведены очные ставки, допрошены очевидцы. Установлено, что древесины он получил на 46 тысяч рублей.

По факту незаконной вырубке леса материалы направлены в органы полиции.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде штрафа в размере 782 тысяч рублей, с лишением права занимать должности на государственной и муниципальной службе.

04 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1138874>